
 
 

 
รายงานสรุปผลจากแบบสอบถามความพึงพอใจ ณ  จุดบริการ  

เทศบาลต าบลปากพะยูน ประจ าปีงบประมาณ 2565 

 
ส่วนที ่1 ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ 

  (ไม่แสดงรายละเอียดในการสรุปผล) 

ส่วนที ่2  เรื่องท่ีขอรับบรกิาร 

  งานบริการที่ผู้ขอรับบริการ ณ จุดบริการ เทศบาลต าบลปากพะยูนผลการส ารวจผู้รับบริการ ณ จุดบรกิาร
ตามภารกิจของเทศบาลต าบลปากพะยูนจ านวน   3,056   คน ที่ตอบแบบสอบถามความ พึงพอใจ 

ตารางท่ี 1 แสดงจ านวนผู้ขอรับบริการในแต่ละเรื่อง 

เรื่องขอรับบรกิาร จ านวน (คน) ส่วนราชการ 
การจดทะเบียนพาณิชย์ /ขออนุ้าตจัดตั้งใอม่  10 ส านักปลดั 
การช่วยเอลือสาธารณภยั 10 ส านักปลดั 
การสนับสนุนก าลังอาสาสมัคร อปพร. 10 ส านักปลดั 
การออกใอ้บริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 83 ส านักปลดั 
การออกใอ้บริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้พิการ 22 ส านักปลดั 
การออกใอ้บริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้ป่วยเอดส ์ 3 ส านักปลดั 
การออกใอ้บริการรับลงทะเบยีนโครงการเงินอุดอนุน 
เพื่อการเลีย้งดูเด็กแรกเกิด 

164 ส านักปลดั 

การยืมครุภณัฑ์ /วสัดุ  30 ส านักปลดั 
การขอรับข้อมูลข่าวสารทางราชการ 5 ส านักปลดั 
การช่วยเอลือซ่อมแซมบ้านพัง 15 ส านักปลดั 
การส่งน้ าอุปโภค 33 ส านักปลดั 
การช าระภาษีป้าย /ปาดประกาศ  35 กองคลัง 

การขออนุ้าตก่อสร้างอาคาร 37 กองช่าง 

การรับแจ้งเรื่องราวร้องทุกข์ไฟฟ้าสาธารณะ 320 (อลอด)  กองช่าง 

การขอใบอนุ้าตกิจการอันตรายต่อสุขภาพ 10 กองสาธารณสุข ฯ 

การขอใบอนุ้าตสะสมอาอาร 19 กองสาธารณสุข ฯ 
การขอใบอนุ้าตใอ้เข้าขายของในตลาด 184 กองสาธารณสุข ฯ 
การสนับสนุนอุปโภคบริโภค 1,388 กองสาธารณสุข ฯ 
การช่วยเอลือโคลม้ตาย ไม่ม ี กองสาธารณสุข ฯ 
การขอใช้น้ าประปา /ติดตั้งมิเตอรน์้ า  15 กองการประปา 

การรับช าระค่าน้ าประปา 947 กองการประปา 

การรับแจ้งประปาช ารดุ /ท่อน้ าแตก  36 กองการประปา 

รวม 3,056 คน 320 หลอด  
 
 
 
 

/ส่วนท่ีสาม... 
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ส่วนที ่3 : แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 
  ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ณ จุดบริการ ของเทศบาลต าบลปากพะยูน ซึ่งจะประกอบด้วย 3 ด้าน คือ           
ด้านเจ้าอน้าที่ผู้ใอ้บริการ , ด้านกระบวนการขั้นตอนการใอ้บริการ และด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

 1.  ด้านเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ 
 1.  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน   3,056    คน พบว่า มีความพึงพอใจต่อเจ้าอน้าที่มีความซื่อสัตย์สุจริต           
ในการปฏิบัติอน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน  ไม่รับสินบน  ไม่อาผลประโยชน์ในทางมิชอบ , ความเอมาะสมในการแต่งกาย         
ของผู้ใอ้บริการ , ความเต็มใจและความพร้อมในการใอ้บริการอย่างสุภาพ , การใอ้บริการเอมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ,
ความรู้ความสามารถในการใอ้บริการ เช่น การตอบค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัยใอ้ค าแนะน า  ตามล าดับ 
 1.  1.1 มีความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน  
  ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ 
  ตารางที่  2  แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าอน้าที่มีความซื่อสัตย์สุจริต            
ในการปฏิบัติอน้าที ่เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน ไม่อาผลประโยชน์ในทางมิชอบ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 305 2,567 153 31 - 
ร้อยละ   9.98 84 5 1.02 - 

 

  จากตารางที่  2  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน   3,056   คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง ๆ        
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 84  มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าอน้าที่มีความซื่อสัตย์ สุจริตในการปฏิบัติ
อน้าท่ี เช่น  ไม่ขอสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน ไม่อาผลประโยชน์ในทางมิชอบ       
  1.2  ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 
         ตารางที่ 3 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าอน้าที่มีความเอมาะสม           
ในการแต่งกายของผู้ใอ้บริการ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056  (คน) 3,056 - - - - 
ร้อยละ  100 - - - - 

 
  จากตารางที่ 3  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน   3,056   คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง ๆ         
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่รอ้ยละ 100 มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อเจ้าอน้าที่มีความ เอมาะสมในการแต่งกายของ       
ผู้ใอ้บริการและร้อยละ 100  มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
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  1.3  ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสภุาพ 
         ตารางที่ 4  แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าอน้าที่ใอ้ความเต็มใจและ               
ความพร้อมในการใอ้บริการอย่างสุภาพ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 2,292 306 365 62 31 
ร้อยละ  75 10.02 11.95 2.02 1.01 

 
         จากตารางที่ 4 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน   3,056   คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง 
ๆ ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 75  มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าอน้าที่ใอ้ความเต็มใจ และความพร้อม            
ในการใอ้บริการอย่างสุภาพและร้อยละ 10.02  มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

  1.4  การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 
         ตารางที่ 5 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าอน้าที่การใอ้บริการ               
เอมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 3,056 - - - - 
ร้อยละ 100 - - - - 

 
         จากตารางที ่5  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  3,056  คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง ๆ 
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 100 มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อเจ้าอนา้ที่การใอ้บริการ เอมือนกันทุกราย  
โดยไม่เลือกปฏิบัติและร้อยละ 100 มีความพึงพอใจมากตามล าดับ                                                                                                                                                                                                                                                                                          
  1.5  ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค าแนะน า 
ตามล าดับ 
         ตารางที่ 6 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าอน้าที่ความรู้ความสามารถ                 
ในการใอ้บริการ เช่น การตอบค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัยใอ้ค าแนะน า  ตามล าดับ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 2,897 159 - - - 
ร้อยละ 94.8 5.2 - - - 

         จากตารางที ่6 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  3,056  คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง ๆ 
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 94.8 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าอน้าที่ความรู้  ความสามารถ                 
ในการใอ้บริการ เช่น  การตอบค าถามช้ีแจงข้อสงสัยใอ้ค าแนะน าตามล าดับ และร้อยละ 5.2  มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
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 2. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 
     ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  3,056  คน พบว่า มีความพึงพอใจต่อด้านกระบวนการขั้นตอนการใอ้บริการ
เป็นไปตามระยะเวลาที่ก าอนด และการใอ้บริการตามล าดับก่อนอลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน มาอันดับแรก ,       
การจัดล าดับขั้นตอนการใอ้บริการตามที่ประกาศไว้  , การติดประกาศอรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน และระยะเวลา           
การใอ้บริการ , ความรวดเร็วในการใอ้บริการ ตามล าดับ 
      2.1  มีขั้นตอนการให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด และการให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น       
มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน 
   ตารางท่ี 7 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจขั้นตอนการใอ้บริการเป็นไปตาม ระยะเวลา
ที่ก าอนดและการใอ้บริการตามล าดับก่อนอลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน 

 
 

ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 3,056 - - - - 
ร้อยละ 100 - - - - 

  จากตารางที่ 7  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  3,056  คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง ๆ      
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 100 มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อข้ันตอนการใอ้บริการ เป็นไปตามระยะเวลาที่
ก าอนดและการใอ้บริการตามล าดับก่อนอลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน และร้อยละ 100 มีความพึงพอใจมาก 
ตามล าดับ 
 2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว้ 

  ตารางที่  8 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการจัดล าดับขั้นตอน                       
การใอ้บริการตามที่ประกาศไว้ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 3,056 - - - - 
ร้อยละ 100 - - - - 

  จากตารางที่ 8  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  3,056  คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง ๆ      
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 100 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อการจัดล าดับขั้นตอนการใอ้บริการตามที่
ประกาศไว้ และร้อยละ 100 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
 2.3 การติดประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 
  ตารางที่   9  แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการติดประกาศอรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการใอ้บริการ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 3,056 - - - - 
ร้อยละ 100 - - - - 

 
/จากตารางที ่9... 
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  จากตารางที ่9  ผลการส ารวจผูร้บับริการ จ านวน  3,056   คน ที่มาขอรับบริการตามภารกจิต่าง ๆ      
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 100  มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อการติดประกาศอรือแจ้ง ข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการใอ้บริการ และร้อยละ 100  มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

  2.4   ความรวดเร็วในการให้บริการ 
  ตารางที ่ 10  แสดงจ านวนและรอ้ยละของระดับความพึงพอใจต่อความรวดเร็วในการใอ้บริการ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 2,563 309 184 - - 
ร้อยละ 83.87 10.11 6.02 - - 

  จากตารางที ่10  ผลการส ารวจผูร้ับบริการ จ านวน   3,056   คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง ๆ 
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 83.87  มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อความรวดเร็วในการใอ้บริการ และ      
ร้อยละ 10.11   มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

 3. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  3,056  คน  พบว่า  มีความพึงพอใจต่อความพอเพียงของสิ่งอ านวย   
ความสะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ าดื่ม อนังสือพิมพ์ ฯลฯ มากที่สุด , มีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูล 
สารสนเทศ , ความชัดเจนของป้าย สั้ลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ , มีจุด/ช่องการใอ้บริการมีความเอมาะสมและ
เข้าถึงได้สะดวก และความสะอาดของสถานท่ีใอ้บริการ ตามล าดับ 
  3.1  ความพอเพียงของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่น่ังรอรับบรกิาร น้ าดื่ม อนังสือพิมพ ์ฯลฯ  
         ตารางที่ 11 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อความพอเพียงของสิ่งอ านวย     
ความสะดวก เช่น ที่น่ังรอรับบริการ น้ าดื่ม อนังสือพิมพ ์ฯลฯ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 3,056 - - - - 
ร้อยละ 100 - - - - 

  จากตารางที ่ 11  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  3,056  คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง ๆ 
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 100  มคีวามพงึพอใจต่อความพอเพียงของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น           
ที่น่ังรอรับบริการ น้ าดื่ม อนังสือพิมพ์ ฯลฯ และร้อยละ  100  มีความพึงพอใจมากตามล าดับ 
  3.2  มีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมลูสารสนเทศ 
         ตารางที่  12  แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการมเีครื่องมือ/อุปกรณ/์      
ระบบในการบริการข้อมลูสารสนเทศ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 2,832 224 - - - 
ร้อยละ 92.67 7.33 - - - 

 
 

/จากตารางที ่12... 
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  จากตารางที่ 12  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  3,056  คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง ๆ 
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 92.67  มีความพึงพอใจต่อการมีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบ ในการบริการ      
ข้อมูลสารสนเทศ และร้อยละ 7.33 มีความพึงพอใจมากตามล าดับ 

  3.3   ความชัดเจนของป้าย สัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 
          ตารางที ่13  แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อความชัดเจนของป้าย สั้ลักษณ์ 
ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 2,776 280 - - - 
ร้อยละ 90.84 9.16 - - - 

  จากตารางที่ 13 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  3,056  คน ที่มาขอรับบริการตามภารกิจต่าง ๆ    
ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้่ร้อยละ 90.84 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อความชัดเจนของ ป้าย สั้ลักษณ์ 
ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ และร้อยละ 9.16 มีความพึงพอใจมากตามล าดับ 

  3.4   มีจุด/ช่องการให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก และความสะอาดของสถานที่ 
ให้บริการ 
          ตารางที่ 14 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการมีจุด/ช่องการใอ้บริการ         
มีความเอมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก และความสะอาดของสถานท่ีใอ้บริการ 

 ระดับความพึงพอใจ 
มาก 
ที่สุด 

มาก ปาน 
กลาง 

น้อย ควร 
ปรับปรุง 

จ านวน 3,056 (คน) 3,056 - - - - 
ร้อยละ 100 - - - - 

   จากตารางที ่14   ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  3,056   คน ที่มาขอรับบริการตาม
ภารกิจต่าง ๆ ของเทศบาลต าบลปากพะยูนส่วนใอ้ร่้อยละ 100  มีความพึงพอใจมากต่อการมจีุด/ช่องการ ใอ้บริการ          
มีความเอมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก และความสะอาดของสถานท่ีใอ้บริการ และร้อยละ  100  มีความพึงพอใจมาก 
ตามล าดับ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ส่วนท่ี  4...... 
 

 



 
 

- 7 - 
 

ส่วนที ่4 : ท่านคิดว่าเทศบาลต าบลปากพะยูนควรปรับปรุงด้านใด  (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ)  

  ด้านสถานท่ีในการบริการข้อมลูข่าวสาร   จ านวน 1 คน  

  ด้านข้อมูลข่าวสารที่ใอ้บริการแกป่ระชาชน  จ านวน 1 คน  

  ด้านบริการการรบัช าระภาษ ี    จ านวน 5 คน  

  ด้านการใอ้บริการของเจ้าอน้าท่ีในอน่วยงาน  จ านวน 1  คน 

  ด้านอื่นๆ (ระบ)ุ................. 

  บริการน้ าดื่ม     จ านวน 2 คน 

  สถานท่ีจอดรถ     จ านวน 100 คน 

  การประชาสัมพันธ์     จ านวน 3 คน 

  ด้านช่องทางการติดต่อ    จ านวน 1 คน 

  อาคารสถานท่ี     จ านวน 120 คน 

  การลดขั้นตอนการปฏิบัต ิ    จ านวน 5 คน 

ตารางที ่1 แบบสรุปผลความพึงพอใจของส่วนราชการของผู้ขอรับบริการในแตล่ะภารกิจ 
 

เรื่องขอรับบริการ 

 

จ านวน 
(คน) 

 
ส่วนราชการ 

ระดับความพึงพอใจ (ร้อยละ) 
มากท่ีสุด มาก ปาน 

กลาง 
น้อย ควรปรับปรุง 

การจดทะเบียนพาณิชย์ /ขออนุ้าตจัดต้ังใอม่  10 ส านักปลัด      

การช่วยเอลือสาธารณภัย 10 ส านักปลัด      

การสนับสนุนก าลังอาสาสมัคร อปพร. 10 ส านักปลัด      

การออกใอ้บริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 83 ส านักปลัด      

การออกใอ้บริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้พิการ 22 ส านักปลัด      

การออกใอ้บริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้ป่วยเอดส์ 3 ส านักปลัด      

การออกใอ้บริการรับลงทะเบียนโครงการเงินอุดอนุน 
เพื่อการเลี้ยงดูเด็กแรกเกิด 

164 ส านักปลัด      

การยืมครุภัณฑ์ /วัสดุ  30 ส านักปลัด      

การขอรับข้อมูลข่าวสารทางราชการ 5 ส านักปลัด      

การช่วยเอลือซ่อมแซมบ้านพัง 15 ส านักปลัด      

การส่งน้ าอุปโภค 33 ส านักปลัด      

การช าระภาษีป้าย /ปาดประกาศ  35 กองคลัง      

การขออนุ้าตก่อสร้างอาคาร 37 กองช่าง      

การรับแจ้งเรื่องราวร้องทุกข์ไฟฟ้าสาธารณะ 320)อลอด( กองช่าง      

การขอใบอนุ้าตกิจการอันตรายต่อสุขภาพ 10 กองสาธารณสุข ฯ      

การขอใบอนุ้าตสะสมอาอาร 19 กองสาธารณสุข ฯ      

การขอใบอนุ้าตใอ้เข้าขายของในตลาด 184 กองสาธารณสุข ฯ      

การสนับสนุนอุปโภคบริโภค 1,388 กองสาธารณสุข ฯ      

การช่วยเอลือโคล้มตาย ไม่มี กองสาธารณสุข ฯ      

การขอใช้น้ าประปา /ติดต้ังมิเตอร์น้ า  15 กองการประปา      

การรับช าระค่าน้ าประปา 947 กองการประปา      

การรับแจ้งประปาช ารุด /ท่อน้ าแตก  36 กองการประปา      

รวม 3,056 คน 
320 หลอด 

      



 
 
 


